



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 87 (10871)  
30 ОКТЯБРЯ 2024  
СРЕДА



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ  
ОТ ИСТОКОВ  
К БУДУЩЕМУ

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

## Субсидия на конкурс

**Голышмановский городской округ получит субсидию в размере пяти миллионов рублей для проведения специального конкурса среди социально ориентированных некоммерческих организаций.**

Итоги первого конкурса среди муниципальных образований на предоставление из регионального бюджета субсидий на поддержку СО НКО подвёл департамент социального развития Тюменской области. Общий фонд отбора составил 15 миллионов рублей. Кроме Голышмановского округа, субсидии получают администрации городов Тюмени и Ишима.

Специальные конкурсы глав муниципальных образований пройдут по двум направлениям: «Поддержка семьи, материнства, отцовства и детства», «Поддержка и сопровождение участников боевых действий и их семей».

Информцентр регионального правительства уточняет, что всего на конкурс, приуроченный к Году семьи в России, поступили заявки от 5 органов местного самоуправления.

Подготовил  
Влад УДИЛОВ

## Помощь участникам СВО

**Оборудование и инвентарь на общую сумму 1 миллиард рублей закупила и направила в зону СВО Тюменская область в 2024 году. Данные озвучил губернатор Александр Моор в ходе прямой линии.**

– Помогаем нашим землякам на основании их запросов. Безусловно, основное обеспечение осуществляет Минобороны России, мы отправляем какие-то дополнительные вещи, специальное оборудование, учитывая специализацию подразделений, – добавил он.

Глава региона отметил, что сейчас идёт запрос на дроны, средства радиоэлектронной борьбы, спецоборудование для сапёров, автомобили высокой проходимости. С 17 октября для тех, кто идёт по контракту на службу в зону СВО, почти в три раза увеличен размер региональной единовременной выплаты. Сейчас она составляет 1 миллион 600 тысяч рублей. В регионе действует 37 мер социальной поддержки бойцов и их семей. Все они представлены на Госуслугах.

Подготовил Влад УДИЛОВ  
по материалам пресс-службы  
губернатора Тюменской области

## Тренер, ведущий в жизнь



С момента открытия отделения вольной борьбы в селе Мальшенка Ирина Дубасова выпустила десятки успешных спортсменов

**Каждому ребёнку важно встретить проводника в мир своих увлечений, ведь когда растущий человек познаёт мир он нуждается в физическом развитии. На протяжении 20 лет, ежегодно 30 октября в России отмечается День тренера.**

В Голышмановской спортивной школе работает 15 тренеров-преподавателей. Одна из них – Ирина Дубасова. Она развивает вольную борьбу в селе Мальшенка. До сих пор действующая спортсменка пришла в олимпийский вид спорта после окончания школы. Одновременно с поступлением в Голышмановский агропедагогический колледж регулярные тренировки стали образом жизни для девушки.

– После окончания колледжа я получила высшее физкультурное образование в Тюменском государственном университете. Тренером работаю уже 15 лет. Здесь училась, здесь живу, рада быть полезной своей малой Ро-

дине. Готовлю мальчишек и девчонок не только к спортивным соревнованиям, но и к жизни. Для меня в первую очередь важно воспитать хороших людей, патриотов своей страны и самое главное – сохранить их здоровье, – рассказывает тренер.

Кроме вольной борьбы Ирина Дубасова, ведёт подготовку воспитанников ещё по двум видам спорта – дзюдо и самбо. Благодаря своему личному опыту, который тренер передаёт ребятам, они становятся призёрами на областных соревнованиях. По словам тренера-преподавателя борцы вольного стиля довольно универсальны. Есть у каждого вида борьбы свои правила, отличительные приемы, например – в дзюдо и самбо есть болевые и удушающие, но имея базу вольного стиля, дети быстро запоминают новое.

– Когда соревнуемся в спартакиаде учащихся Тюменской области, мы со своими воспитанниками смело закрываем три вида спорта. Самбо я веду в рамках всероссийского образовательно-спортивного проекта «Самбо –

в школу!», сейчас им занимаются 20 человек. По дзюдо наша спортивная школа всегда показывала успехи – весной моя ученица Ирина Берёзкина стала чемпионкой областной спартакиады, – поделилась Ирина Дубасова.

Тренер – это не только про спортивные достижения, это и про воспитание стойкого характера, ведь спорт, как модель жизни, учит преодолению трудностей. Как ученики приходят к учителям в школы, так и спортсмены не забывают спортзалы в которых вместе с наставником проживали победы и поражения. Одна из выпускниц Голышмановской спортивной школы продолжает развиваться в нескольких видах единоборств и с радостью посещает своего наставника по приезду в родное село.

– Когда я начала тренироваться у Ирины Викторовны, мне понравилось её отношение к спорту, она всегда учила нас выкладываться полностью.

» 2  
стр.

# Тренер, ведущий в жизнь



Тренировки Ирины Дубасовой не только интересные, но и безопасные – отработка приёмов проходит под её руководством

«1  
стр.

по другому теперь не смогу. Сейчас учусь в Тюмени на воспитателя, но сама занимаюсь

Благодаря ей я полюбила борьбу и в целом активный образ жизни,

самбо и дзюдо, совмещаю всё с работой, – делится Марина Куприянова. – Вообще закончив школу, я не видела себя в роли тренера, но, глядя на Ирину Викторовну уже более взрослым взглядом, у меня появляется желание попробовать себя в качестве наставника.

Сейчас в селе Малышенка единоборствами занимаются около 80 детей, большинство из них приходят не только завоевывать медали, также провести время с друзьями и конечно пообщаться с любимым тренером. Она готовит команду к соревнованиям областного, окружного и Всероссийского уровней. Воспитанники Ирины Викторовны являются призёрами и победителями, также участниками школьных спартакиад и кандидатами в Мастера спорта.

Счастливая жена и мама на вопрос о том, где она берёт силы на всё, отвечает так: нужно быть примером для подрастающего поколения, только так они доверяются тебе и смогут раскрыться. А дальше совместная дорога в детский спорт, которая по итогу ведёт во взрослую жизнь.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## 30 октября – День тренера

Уважаемые тренеры, преподаватели физической культуры и заслуженные ветераны спорта Голышмановского округа! Поздравляю вас с праздником – Всероссийским Днём тренера! Сегодня спорт и здоровый образ жизни всё больше покоряют сердца жителей округа. Мы гордимся профессиональными победами земляков, прославляющих родной округ на всех уровнях спортив-

ных соревнований. И понимаем, что за каждым новым достижением, за каждым рекордом – маленькие ежедневные победы. Но и их не было бы, если бы не ваш профессионализм, любовь к выбранному делу, человеческое, а подчас отеческое участие в судьбе ваших воспитанников. Особые слова благодарности ветеранам, кто внёс значительный вклад в общую копилку спортивных дости-

жений Голышмановского округа! Продолжайте раскрывать спортивные таланты детей, воспитывайте в них целеустремлённость, растите победителей! Пусть и впредь ваш пример вдохновляет, а ваши советы остаются работающим инструментом для достижения успеха!

**Александр ЛЕДАКОВ,**  
глава Голышмановского  
городского округа

# Александр Чирков: «Давайте беречь наш посёлок»

В комитете ЖКХ и благоустройства администрации Голышмановского городского округа подводят итоги проведённых летом работ

**Задача коммунальщиков – содержать в порядке и чистоте общественные пространства и вовремя их обслуживать.**



Председатель комитета ЖКХ и благоустройства администрации Голышмановского городского округа Александр ЧИРКОВ рассказал о том, что было сделано в окружном центре за лето текущего года:

– Содержание мест общего пользования – это ремонт дорог и тротуаров, скамеек и ограждений в парках и скверах. Весной благоустроительные работы начинаются с побелки деревьев, ремонта лавочек. За этот год их отремонтировали уже дважды. Сейчас находится на ремонте очередная партия. Когда мы сдавали объекты в парке, увидели, что лавочки висят

на качелях, одна на «Ракете». По большей части работникам коммунальной службы приходится восстанавливать объекты инфраструктуры, испорченные людьми – лавочки и кованые ограждения регулярно ломают вандалы. На упавших ограждениях выгибают кованые элементы. Когда я смотрю на это, один вопрос: зачем? По мере возможности мы всё восстанавливаем.

На летнее содержание и благоустройство объектов инфраструктуры окружной бюджет ежегодно тратит около двух миллионов рублей. Они используются на текущее содержание парков, скверов, бульвара. Ежегодно закупает цветочные культуры и планируем средства на их содержание. Обязательно приводим в порядокobeliski и памятники воинам Великой Отечественной войны. В этом году из областного бюджета были выделены средства на асфальтирование площадки возле памятника в заливной части посёлка Голышманово.

Посёлок стоит на болотистом основании, доставляет неудобства «хождение» грунта, дорожное покрытие местами ежегодно необходимо ремонтировать. Большую площадь плиточного покрытия переложили у мемориального комплекса в посёлке Голышманово и на бульваре неподалёку от Дворца

культуры «Юность». Провалилась плитка над отводным ручьём на центральной площади, планируем отремонтировать в кратчайшие сроки.

Летом, несмотря на капризы погоды, в парке посёлка Голышманово удалось провести много работ, чтобы сделать отдых взрослых и детей более комфортным. В прошлом году на праздновании юбилея нашего городского округа птицефабрика ООО «Руском» подарила игровой городок. Территорию вокруг нужно было облагородить. Решили положить современное, удобное, прочное резиновое покрытие. С большим трудом нашли подрядчика и всё лето шли работы – мешали дожди. Установили рядом навес для отдыха мам с малышами и защиты от палящего солнца. В планах поставить ещё несколько качелей. После работ остался грунт, весной на нём посеют газон и целостность зелёного покрытия будет восстановлена. Отремонтируем и тротуарную плитку.

Работы по озеленению посёлка администрацией округа ведутся ежегодно. Один миллион 700 тысяч рублей выделяют на приобретение цветов и уход за ними на сельских территориях. 700 тысяч рублей из бюджета тратим для украшения цветами окружного центра. Контролируем и произрастание деревьев. Вырубает де-

## Читательская летучка

☎ 2-50-34

Можно ли сделать остановку возле соснового бора?

**В последние годы зона отдыха «Сосновый бор» в посёлке Голышманово преобразилась.**

Здесь всегда много желающих отдохнуть на природе. Рады проводить досуг в сосновом бору и местные жители пенсионного возраста, когда у них нет возможности выбраться за пределы посёлка Голышманово в лес. Но даже сюда некоторым, не имеющим личного транспорта, на автобусе не добраться. Как отметила обратившаяся с вопросом жительница окружного центра Светлана ХАНДРИК, ближайшая остановка находится примерно за три квартала до соснового бора, и не каждый, особенно с проблемами со здоровьем, может преодолеть это расстояние пешком. Нельзя ли, поинтересовалась она, изменить маршрут автобуса по посёлку Голышманово, чтобы он останавливался возле самого соснового бора, хотя бы в выходные.

Если ознакомиться со схемой движения автобуса № 3 по посёлку Голышманово,

то на его маршруте есть две ближайшие к сосновому бору остановки – «улица Советская» и «улица Геологов», где он останавливается, следуя по объездной улице Гагарина. Но это не так уж близко.

Мы адресовали вопрос заместителю главы Голышмановского округа Олегу ШВЕЦОВУ.

– Контракт по пассажирским перевозкам в нашем округе на ближайшие три года уже был заключён с перевозчиком, ЗАО «Автотранс», в 2023 году, – пояснил он. – Вносить изменения сможем только по его истечению и заключению нового контракта с перевозчиком. Поскольку даже одна дополнительная остановка собьёт весь действующий график следования автобусов по маршруту. Кроме того, водителям нельзя высаживать пассажиров в необорудованных для этого местах. А на установку ещё одного остановочного комплекса потребуются дополнительные денежные средства – это непредвиденные траты, которые не были запланированы.

**Подготовила**  
**Надежда ЧЕРЕПАНОВА**

ревя только аварийные, несущие угрозу жизни и здоровью людей и потерявшие декоративный вид. Также мы вырубает кустарники на перекрёстках улиц, чтобы они не перекрывали обзор водителям автомобилей. Действуем только с целью обеспечения безопасности дорожного движения. Ежегодно высаживаем весной по несколько десятков саженцев деревьев и кустарников. Встаёт вопрос их сохранности. За зиму много молодых деревьев погибают. Мы обращаем внимание подрядной организации на то, чтобы они во время уборки снега не губили саженцы. Деревья растут не быстро, несколько лет нужно, чтобы дерево стало украшением улицы или двора.

Согласно выигранному тен-

деру, уборкой мусора в общественных местах занимается Управляющая компания «Голышманово теплоцентр». В техническом задании указаны сроки уборки мусора. Администрация округа взаимодействует с подрядной организацией и контролирует выполнение условий контракта. Но улицы и скверы посёлка, к сожалению, прохожими заваливаются мусором гораздо быстрее, чем успевают их убирать. Часто коллектив окружной администрации выходит на субботники – подать пример людям, живущим рядом.

Посёлок Голышманово – наш дом. Мы, его жители, и есть хозяева. Чисто обычно там, где не мусорят и берегут то, что создано.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Летом на территории парка культуры отдыха положили резиновое покрытие и установили навес



# Поющие сердца

Коллектив «Россияночка» представит Уральский федеральный округ в финале Всероссийского хорового фестиваля в Москве



В Екатеринбурге хор «Россияночка» выступал в зале Школы мужского хорового пения

**Любительский коллектив Голышмановского центра культуры и досуга стал лауреатом I степени в номинации «Взрослые любительские хоры учреждений культуры» в окружном этапе конкурса.**

Творческая деятельность хора «Россияночка» началась в декабре 2000 года во Дворце культуры «Юность». Женщин в возрасте от 50 до 70 лет объединила любовь к русской песне. Хоровой коллектив делает многое для сохранения, пропаганды и развития русского песенного искусства, старается сформировать устойчивый интерес населения к народному творчеству.

— Сначала в хоре было десять участниц. Сейчас уже 20 человек вместе с концертмейстером Денисом Парфёновым. Мы сплотились, как большая дружная семья — ездим на конкурсы, выступаем на мероприятиях. У нас много наград, первый диплом получили через два года после создания хора. Дважды завоевывали Гран-при — Мамонтовского фестиваля и «София», лауреаты и дипломанты различных музыкальных конкурсов, — рассказала Ирина Ларионова, хормейстер. — Коллектив у нас не профессиональный, пять женщины учатся на сцене. Наш успех можно объяснить значительным опытом — поём вместе уже 24 года. Если к нам приходят новички — тут же вливаются. Опытные певуны всегда подскажут начинающей. Одно дело запомнить мелодию для одного голоса, а когда рядом поют две другие, отличные от твоей, партии, петь правильно трудно. Такой навык нарабатывается годами. Мы долго разучиваем песни. Порой на отработку одной композиции уходит до двух лет. К своей цели идём терпеливо, мелкими шагами.

В 2017-м хору «Россияночка» присвоили звание «Народный любительский коллектив». А три года назад вокалистки получили 300 тысяч рублей от Пра-

вительства Тюменской области на развитие коллектива. «Россияночка» участвует в значимых для округа и области мероприятиях, как юбилей региона, День славянской письменности в Тюмени, юбилей муниципалитета и посёлка Голышманово. У хора разноплановый репертуар, в котором уже 90 песен. Его основу составляют песни различных жанров: лирические, плясовые, игровые, хороводные, а также русские народные, советских композиторов и местных авторов.

«**Лидия БАЯНОВА, участница «Россияночки»:**

— Пою в хоре 15 лет. На репетиции и выступления спешу за хорошим настроением, заряжаюсь энергией. Это даёт мне интерес к жизни, бодрость. К тому же пение полезно для здоровья. Люди в нашем коллективе позитивные. Мы не только поём, но и общаемся. Победе на фестивале сильно обрадовались, не ожидали, что жюри так высоко нас оценит. За большой успех признательны Ирине Ларионовой. Она обладает лучшими человеческими качествами и безупречным музыкальным слухом. Слышит в хоре каждого и тактично исправляет наши недочёты в исполнении.

Хористки используют различные исполнительские формы: хоровое, ансамблевое, сольное пение с сопровождением и акапелла. Особое место в репертуаре занимают патриотические песни, посвящённые родному посёлку Голышманово, Сибири, России. Концертные программы хора разноплановые,

насыщенные, с яркими, запоминающимися номерами, в которых много творческих находок. Несколько песен рождены в коллективе, написаны его руководителем. В хоре много одарённых исполнительниц. Благодаря им концертные программы исполняются качественно.

Во всероссийском хоровом фестивале «Россияночка» участвует с 2016 года. Уже в первый год коллектив получил диплом третьей степени. Потом трижды становился лауреатом второй. И вот долгожданная победа.

— Мы шли к ней постепенно: подбирали репертуар, слушали другие хоры, советовались с профессионалами и отработали программу, которую постарались представить достойно. В первый раз выехали за пределы Тюменской области. Все счастливы, море впечатлений. Коллектив ещё больше сплотился в поездке, во время проживания в гостинице. На конкурсе познакомились с другими коллективами, обменялись контактами, будем поддерживать связь. Это богатый опыт для хористок. По условиям фестиваля, обязательно нужно было представить одну песню акапелла — без музыкального сопровождения. Мы приготовили в таком жанре две, используя трёхголосье, чтобы показать высокий уровень мастерства исполнительниц. Остальные песни — нашего родного региона, о Родине, семье, — пояснила Ирина Ларионова.

Участница вокального коллектива Любовь Швецова поделилась впечатлениями от выступления в городе Екатеринбурге:

— Мне понравилась организация фестиваля. Хозяева нас приняли тепло, разместили в гостинице неподалёку от места выступления, предоставили транспорт для передвижения. Выступали мы в зале Школы мужского хорового пения. Не было аппаратуры, микрофонов, зато потрясающая акустика — голоса звучали изумительно. Мы подружались с участниками других хоров. Послушали их, увидели как работают на сцене. Этот бесценный опыт поможет нам стать ещё лучше, профессиональнее.

Хор звонкоголосых женщин выступает с концертами в сёлах Голышмановского округа. Они полны энергии, готовы воплотить в жизнь свои творческие идеи. Выступление в коллективе для каждого его участника не только отдых, общение, но и несравненная радость от того, что даришь людям приятные эмоции. Сейчас хор «Россияночка» готовится к записи видеороликов с песнями, которые отправят в Москву на финальный этап Всероссийского хорового фестиваля.

**Наталия ГЛАДКОВСКАЯ**  
Фото из архива хора «Россияночка»

# «Связь поколений»

**Активисты из Бескозобово решили расширить знания учеников местной школы о событиях Великой Отечественной войны через увековечение памяти о героях-земляках.**

Так родился и был реализован в этом году патриотический проект «Связь поколений». Он победил в конкурсе поддержки гражданских инициатив Голышмановского округа.

В инициативную группу «Наследие» вошли Екатерина Другова, Наталья Глухарева и Любовь Вырыпаева. В рамках проекта школьников вовлекли в исследовательскую работу для создания альбомов и стенда памяти. Также вместе с девятью ребятами из поисковых бригад активисты проводили различные встречи. Многие организационные вопросы решали сообща. Например, как и в какой последовательности размещать стенды в военно-патриотической комнате в сельской библиотеке, какую информацию выставлять в первую очередь, как будут выглядеть альбомы памяти.

— Изначально мы определили для себя миссию — создать современный функциональный стенд памяти и альбомы памяти в военно-патриотической комнате Бескозобовской сельской библиотеки с привлечением к этому процессу молодого поколения. И у нас получилось, — рассказывает библиотекарь этой сельской библиотеки Екатерина Другова. — Сбор информации, живые встречи с жителями, познавательные и тематические беседы, покраска и установка стендов, поиск данных в сети Интернет — мы провели большую работу для сохранения исторической памяти о наших земляках. А на итогом

мероприятии собрали бескозобовцев и рассказали им об этапах реализации нашего проекта.

Ребята совместно с кураторами провели встречи с родственниками ветеранов, старожилками села Бескозобово. Волонтеры проекта оказали помощь в сборе сведений о детях войны. Записывали всю информацию, копировали фотографии. Совместно со школьниками проводили анализ архива сельской библиотеки, учили ребят работать с поисковыми сайтами.

Много нового о Великой Отечественной войне дети узнавали для себя в ходе живых встреч. Например, с семьёй Анатолия и Татьяны Градковых, которые рассказали о своих родителях. Леонид Жиренкин поведал о военном детстве, а также о тяготах жизни его супруги — Ольги Афанасьевны, пережившей немецкую оккупацию. Лариса Гопоненко рассказала обо всём, что помнит и знает о героях своей семьи. Также ребята расспрашивали родных.

В итоге создали четыре иллюстрированных альбома памяти: «Вернулись с Победой», «Они не вернулись с войны», «Дети войны», «Труженики тыла». В Бескозобовской сельской библиотеке установили современный стенд, вывеску, информационную стойку, подготовили магниты-подарки для гостей мероприятия. Партнёры проекта «Связь поколений» — Голышмановская централизованная библиотечная система, местная сельская администрация, Малышенская и Бескозобовская школы — на начальном этапе работы оказали весомую поддержку.

**Елена СОНИНА**  
Фото из архива Бескозобовской сельской библиотеки



Школьники активно участвовали в создании альбомов памяти для Бескозобовской сельской библиотеки

# СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

ОТ **3 500 000 Р**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

**1 000 000 Р**

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА



**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ**

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ:

**117**

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

– РЕКЛАМА –

## ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,  
УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ  
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ  
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ  
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВOK: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЬСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 16 рублей 23 копейки.

**Тираж: 2226    Заказ № 87**